

现代家居

用饰物扮靓新年家居 B22

“丝路经纬”中国古董 B23
地毯回归家居

本报副刊部主编 | 总第 291 期 | 2014 年 1 月 3 日 星期五 责任编辑: 文清 视觉设计: 戚黎明



软装的美式设计形式 下

>>> 美式殖民风格

美式殖民风格与传统古典和乡村风格截然不同,不但承袭了英国殖民地的浪漫情怀,也混合着欧洲大陆甚至东方装饰艺术的轨迹。

美式殖民风格最具代表性的作品,可以说是著名服装设计师 Ralph Lauren 的居家饰品:色调以天然的亚麻色、米色和白色为基调,搭配各式克什米尔编织图案;布料常使用通风较佳的亚麻、蕾丝并印有热带花卉、兽皮斑纹等图案。

室内墙面有的以深色木制镶嵌板围绕,有的则简朴实在。天花板上常设有吊顶风扇,并配木叶窗与草编卷帘,这是早期殖民地留下来的传统——隔离高温气候。地坪多采用较少见的深色柚木花梨和热带雨林的桃花心木。

配饰方面,常以玻璃雕刻的花卉烛台、油灯、各式古典银器、铜器和具有非洲特色的木雕为主,旅行托运的皮箱、木箱均为展示殖民风格的基础装饰品。

>>> 美式现代都市风格

在种族大熔炉的美洲地区,从早期欧洲的殖民时期文化,到南北独立战争时期的西非文

化,再到第一、第二次世界大战时期融入的亚洲塔西堤、印度等文化,美国渐渐形成了独特的美式居家风格。其包容性相当大,也很有弹性,特别是大城市地区,受世界各地文化影响,我们可以看到现代简洁线条的家具,南洋风情的家饰品,是各地风格的融合与展现。

在美式现代都市风格空间里,家具讲求舒适,线条简洁与质感兼而有之,有时亦会融入带有自然风味的简洁家具,或者经过古典线条改良的新式家具,多以布面家具为主、皮质家具为辅。

虽然家具造型不复杂,空间色调却极为温暖,因为营造“家”的感觉是美式风格不变的主题。即使白色空间也会涂以冷调的白漆,多少带点灰,或者以特殊壁纸取代,让人觉得温暖而舒适。

立面空间的冷调搭配平面空间的暖调,木质纹理本身就是一种装饰,可以在不同角度产生不同光感,这使得美式家具会比金光闪闪的欧式家具更为耐看。

不论是一幅黑色摄影作品、家人的照片,还是带有现代艺术风格的画作,从中都可以窥见中西合璧的影子。不论带回什么东西,摆什么家饰,都可以被容纳在这个都市风格的居住空间当中。 名敏

玄关作为我们进入居室的第一道风景,虽是居室空间中狭小的一角,却对整个居室的风格起着至关重要的作用。

为了保持主人的私密性,避免客人一进门就对整个居室一览无余,也就是在进门处用木质或玻璃作隔断,划出一块区域,在视觉上遮挡一下。

玄关的设计依据房型而定。设计形式主要有低柜隔断式、玻璃通透式、半敞半隐式、柜架式等。低柜隔断式:是以低形矮台或低柜式成型家具的形式来做隔断,这样既可以用来储存物品又可以节约空间。玻璃通透式:是以大屏的玻璃作装饰隔断或在夹板贴面旁嵌饰

新年第一道风景

帽架、大衣镜等设置在玄关内,鞋柜可做成隐蔽式,衣帽架和大衣镜的造型应美观大方,和整个玄关风格协调。玄关的装饰应与整套住宅装饰风格协调,起到承上启下的作用。

玄关的造型也可多样。在装潢前要对玄关的设计及形式有所认识,从玄关与房子的关系上,玄关装潢可分为独立式:一般玄关狭长,是进门通向厅堂的必经之路。可以选择多种装潢形式进行处理。邻接式:与厅堂相连,没有较明显的独立区域。可使其形式独特,与其他房间风格相融。包含式:玄关包含于进厅之中,稍加修饰,就会成为整个厅堂的亮点,既能起分隔作用,又能增加空间的装饰效果。

玄关的设计应依据房型和形式的不同而定。可以是圆弧型的,也可以是直角型的,有的房型入口还可以设计成玄关走廊。式样有木制的、玻璃的、屏风式的、镂空的等。由于玄关的面积一般都不大,所需费用也就不太高。因此,主人尽可以多花些工夫装饰玄关,能起到花钱不多、事半功倍的理想效果。 东平



樟木家具系列

生产各种樟木箱、樟木书柜、樟木衣柜、樟木五斗柜、樟木鞋柜、樟木床、樟木书桌等系列纯香樟木产品,在产品特征上突出古典木雕的艺术风格,公司精选材料以后,经高温烘干处理,精雕细刻而成。品质可靠,深受用户的青睐。





www.yltrade.com

· 麓龙飞龙逸路店 · 红星美凯龙沪南路店 · 红星美凯龙至真MALL吴中路店 021-61002069